
(c) VE`(c) VE` 11

Q1. Likely to vote, Q2. Candidate party and Q3. Age

Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q1. Likely to vote

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q2. Candidate party
Republic-
an candi...

Democra-
tic candi...

Undecide-
d 

Q3. Age

18-34 35-49 50-64 65+

Q4. Party

Democrat
Republic-

an 
No-Party/-

Other 

Q5. Gender

Male Female

Q1. Likely to vote

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Q2. Candidate party

Republican candidate

Democratic candidate

Undecided

Q3. Age

18-34

35-49

50-64

65+

600 - 5 5 2 24 4 12 14 20 514 255 198 147 144 156 167 133 210 204 186 288 312
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5
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-
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-
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-

-
-

-
-

-
-

1
0.4%

1
0.5%

3
2.0%

1
0.7%

1
0.6%

1
0.6%

2
1.5%

2
1.0%

1
0.5%

2
1.1%

1
0.3%

4
1.3%

2
0.3%

-
-

-
-

-
-

2
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
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1
0.5%

1
0.7%

-
-

-
-

1
0.6%

1
0.8%

2
1.0%

-
-

-
-

1
0.3%

1
0.3%

24
4.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

24
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

6
2.4%

6
3.0%

12
8.2%

8
5.6%

7
4.5%

5
3.0%

4
3.0%

8
3.8%

6
2.9%

10
5.4%

8
2.8%

16
5.1%

4
0.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

4
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
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2
1.0%

2
1.4%

1
0.7%

1
0.6%

2
1.2%

-
-

1
0.5%

-
-

3
1.6%

2
0.7%

2
0.6%

12
2.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

12
100.0%

-
-

-
-

-
-

7
2.7%

2
1.0%

3
2.0%

3
2.1%

4
2.6%

3
1.8%

2
1.5%

1
0.5%

3
1.5%

8
4.3%

8
2.8%

4
1.3%

14
2.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

14
100.0%

-
-

-
-

6
2.4%

4
2.0%

4
2.7%

7
4.9%

5
3.2%

2
1.2%

-
-

4
1.9%

6
2.9%

4
2.2%

9
3.1%

5
1.6%

20
3.3%

-
-

-
-
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-
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-
-
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20
100.0%

-
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6
2.4%

8
4.0%

6
4.1%

4
2.8%

10
6.4%

2
1.2%

4
3.0%

12
5.7%

4
2.0%

4
2.2%

14
4.9%

6
1.9%
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85.7%
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514
100.0%

227
89.0%

172
86.9%

115
78.2%

117
81.3%

127
81.4%

151
90.4%

119
89.5%

178
84.8%

183
89.7%

153
82.3%

241
83.7%

273
87.5%

                       

255
42.5%

-
-

2
40.0%

1
20.0%

-
-

6
25.0%

-
-

7
58.3%

6
42.9%

6
30.0%

227
44.2%

255
100.0%

-
-

-
-

69
47.9%

67
42.9%

58
34.7%

61
45.9%

25
11.9%

157
77.0%

73
39.2%

122
42.4%

133
42.6%

198
33.0%

-
-

2
40.0%

1
20.0%

1
50.0%

6
25.0%

2
50.0%

2
16.7%

4
28.6%

8
40.0%

172
33.5%

-
-

198
100.0%

-
-

41
28.5%

46
29.5%

65
38.9%

46
34.6%

143
68.1%

14
6.9%

41
22.0%

100
34.7%

98
31.4%

147
24.5%

-
-

1
20.0%

3
60.0%

1
50.0%

12
50.0%

2
50.0%

3
25.0%

4
28.6%

6
30.0%

115
22.4%

-
-

-
-

147
100.0%

34
23.6%

43
27.6%

44
26.3%

26
19.5%

42
20.0%

33
16.2%

72
38.7%

66
22.9%

81
26.0%

                       

144
24.0%

-
-

3
60.0%

1
20.0%

-
-

8
33.3%

1
25.0%

3
25.0%

7
50.0%

4
20.0%

117
22.8%

69
27.1%

41
20.7%

34
23.1%

144
100.0%

-
-

-
-

-
-

51
24.3%

49
24.0%

44
23.7%

70
24.3%

74
23.7%

156
26.0%

-
-

1
20.0%

1
20.0%

-
-

7
29.2%

1
25.0%

4
33.3%

5
35.7%

10
50.0%

127
24.7%

67
26.3%

46
23.2%

43
29.3%

-
-

156
100.0%

-
-

-
-

54
25.7%

53
26.0%

49
26.3%

75
26.0%

81
26.0%

167
27.8%

-
-

-
-

1
20.0%

1
50.0%

5
20.8%

2
50.0%

3
25.0%

2
14.3%

2
10.0%

151
29.4%

58
22.7%

65
32.8%

44
29.9%

-
-

-
-

167
100.0%

-
-

59
28.1%

57
27.9%

51
27.4%

78
27.1%
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28.5%

133
22.2%
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20.0%

2
40.0%
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50.0%

4
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4
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61
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26
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133
100.0%

46
21.9%

45
22.1%

42
22.6%

65
22.6%

68
21.8%



(c) VE`(c) VE` 22

Q1. Likely to vote, Q2. Candidate party and Q3. Age

Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q6. 1st Property tax proposal  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q7. 2nd Property tax proposal  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q1. Likely to vote

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Q2. Candidate party

Republican candidate

Democratic candidate

Undecided

Q3. Age

18-34

35-49

50-64

65+

600 45 10 32 31 208 54 63 68 10 79 81 51 45 46 156 52 51 64 11 43
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1
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4
4.9%

2
3.9%

1
2.2%

2
4.3%

6
3.8%

3
5.8%

2
3.9%

2
3.1%

1
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1
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4
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1
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2
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1
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1
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1
1.6%
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2
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1
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1
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2
4.3%

2
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2
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2
3.9%

2
3.1%

-
-

-
-

14
2.3%

1
2.2%

-
-

2
6.3%

1
3.2%

6
2.9%

-
-

4
6.3%

-
-

-
-

-
-

2
2.5%

4
7.8%

-
-

-
-

3
1.9%

1
1.9%

2
3.9%

2
3.1%

-
-

-
-

20
3.3%

-
-

1
10.0%

1
3.1%

-
-

9
4.3%

1
1.9%

3
4.8%

5
7.4%

-
-

-
-

4
4.9%

1
2.0%

-
-

1
2.2%

5
3.2%

1
1.9%

2
3.9%

4
6.3%

1
9.1%

1
2.3%

514
85.7%

41
91.1%

5
50.0%

24
75.0%

28
90.3%

175
84.1%

46
85.2%

51
81.0%

62
91.2%

9
90.0%

73
92.4%

66
81.5%

42
82.4%

41
91.1%

39
84.8%

137
87.8%

43
82.7%

43
84.3%

53
82.8%

9
81.8%

41
95.3%

                     

255
42.5%

13
28.9%

4
40.0%

11
34.4%

11
35.5%

81
38.9%

22
40.7%

32
50.8%

37
54.4%

7
70.0%

37
46.8%

25
30.9%

14
27.5%

18
40.0%

17
37.0%

66
42.3%

27
51.9%

27
52.9%

31
48.4%

5
45.5%

25
58.1%

198
33.0%

20
44.4%

6
60.0%

14
43.8%

13
41.9%

68
32.7%

16
29.6%

15
23.8%

19
27.9%

2
20.0%

25
31.6%

34
42.0%

21
41.2%

14
31.1%

17
37.0%

52
33.3%

11
21.2%

13
25.5%

21
32.8%

3
27.3%

12
27.9%

147
24.5%

12
26.7%

-
-

7
21.9%

7
22.6%

59
28.4%

16
29.6%

16
25.4%

12
17.6%

1
10.0%

17
21.5%

22
27.2%

16
31.4%

13
28.9%

12
26.1%

38
24.4%

14
26.9%

11
21.6%

12
18.8%

3
27.3%

6
14.0%

                     

144
24.0%

15
33.3%

1
10.0%

11
34.4%

7
22.6%

41
19.7%

18
33.3%

23
36.5%

10
14.7%

3
30.0%

15
19.0%

19
23.5%

9
17.6%

9
20.0%

11
23.9%

41
26.3%

16
30.8%

14
27.5%

14
21.9%

3
27.3%

8
18.6%

156
26.0%

9
20.0%

2
20.0%

6
18.8%

13
41.9%

55
26.4%

11
20.4%

15
23.8%

26
38.2%

1
10.0%

18
22.8%

15
18.5%

13
25.5%

13
28.9%

11
23.9%

43
27.6%

14
26.9%

17
33.3%

16
25.0%

4
36.4%

10
23.3%

167
27.8%

10
22.2%

3
30.0%

9
28.1%

7
22.6%

60
28.8%

17
31.5%

14
22.2%

18
26.5%

4
40.0%

25
31.6%

23
28.4%

21
41.2%

12
26.7%

17
37.0%

40
25.6%

11
21.2%

9
17.6%

18
28.1%

3
27.3%

13
30.2%

133
22.2%

11
24.4%

4
40.0%

6
18.8%

4
12.9%

52
25.0%

8
14.8%

11
17.5%

14
20.6%

2
20.0%

21
26.6%

24
29.6%

8
15.7%

11
24.4%

7
15.2%

32
20.5%

11
21.2%

11
21.6%

16
25.0%

1
9.1%

12
27.9%



(c) VE`(c) VE` 33

Q1. Likely to vote, Q2. Candidate party and Q3. Age

Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q8. 3rd Property tax proposal  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q9. Property tax ballot test

Proposal 1 Proposal 2 Proposal 3 Undecided

Q15. Congressional District

1 2 3 4 5

Q1. Likely to vote

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Q2. Candidate party

Republican candidate

Democratic candidate

Undecided

Q3. Age

18-34

35-49

50-64

65+

600 99 46 70 54 147 29 58 49 15 33 308 121 109 62 120 120 120 120 120
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1.7%

24
4.0%

4
4.0%

1
2.2%

6
8.6%

3
5.6%

4
2.7%

1
3.4%

2
3.4%

2
4.1%

1
6.7%

-
-

8
2.6%

8
6.6%

5
4.6%

3
4.8%

2
1.7%

3
2.5%

4
3.3%

6
5.0%

9
7.5%

4
0.7%

1
1.0%

1
2.2%

1
1.4%

1
1.9%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

3
1.0%

1
0.8%

-
-

-
-

-
-

2
1.7%

1
0.8%

1
0.8%

-
-

12
2.0%

1
1.0%

1
2.2%

1
1.4%

3
5.6%

4
2.7%

-
-

1
1.7%

-
-

-
-

1
3.0%

6
1.9%

5
4.1%

1
0.9%

-
-

4
3.3%

1
0.8%

1
0.8%

1
0.8%

5
4.2%

14
2.3%

4
4.0%

1
2.2%

3
4.3%

2
3.7%

2
1.4%

1
3.4%

1
1.7%

-
-

-
-

-
-

5
1.6%

6
5.0%

-
-

3
4.8%

2
1.7%

3
2.5%

1
0.8%

4
3.3%

4
3.3%

20
3.3%

4
4.0%

-
-

1
1.4%

1
1.9%

6
4.1%

1
3.4%

1
1.7%

3
6.1%

2
13.3%

1
3.0%

6
1.9%

5
4.1%

6
5.5%

3
4.8%

4
3.3%

3
2.5%

5
4.2%

4
3.3%

4
3.3%

514
85.7%

83
83.8%

42
91.3%

57
81.4%

42
77.8%

128
87.1%

23
79.3%

52
89.7%

44
89.8%

12
80.0%

31
93.9%

276
89.6%

94
77.7%

95
87.2%

49
79.0%

107
89.2%

107
89.2%

104
86.7%

104
86.7%

92
76.7%

                    

255
42.5%

40
40.4%

24
52.2%

39
55.7%

21
38.9%

63
42.9%

14
48.3%

19
32.8%

16
32.7%

5
33.3%

14
42.4%

138
44.8%

63
52.1%

30
27.5%

24
38.7%

47
39.2%

48
40.0%

55
45.8%

38
31.7%

67
55.8%

198
33.0%

35
35.4%

11
23.9%

16
22.9%

18
33.3%

46
31.3%

4
13.8%

19
32.8%

23
46.9%

9
60.0%

17
51.5%

101
32.8%

28
23.1%

57
52.3%

12
19.4%

45
37.5%

47
39.2%

38
31.7%

41
34.2%

27
22.5%

147
24.5%

24
24.2%

11
23.9%

15
21.4%

15
27.8%

38
25.9%

11
37.9%

20
34.5%

10
20.4%

1
6.7%

2
6.1%

69
22.4%

30
24.8%

22
20.2%

26
41.9%

28
23.3%

25
20.8%

27
22.5%

41
34.2%

26
21.7%

                    

144
24.0%

26
26.3%

9
19.6%

17
24.3%

12
22.2%

37
25.2%

8
27.6%

13
22.4%

14
28.6%

5
33.3%

3
9.1%

64
20.8%

28
23.1%

27
24.8%

25
40.3%

29
24.2%

29
24.2%

29
24.2%

29
24.2%

28
23.3%

156
26.0%

19
19.2%

15
32.6%

17
24.3%

18
33.3%

35
23.8%

10
34.5%

13
22.4%

15
30.6%

3
20.0%

11
33.3%

84
27.3%

37
30.6%

24
22.0%

11
17.7%

31
25.8%

31
25.8%

31
25.8%

31
25.8%

32
26.7%

167
27.8%

27
27.3%

15
32.6%

16
22.9%

16
29.6%

45
30.6%

5
17.2%

16
27.6%

12
24.5%

6
40.0%

9
27.3%

91
29.5%

28
23.1%

37
33.9%

11
17.7%

34
28.3%

34
28.3%

33
27.5%

34
28.3%

32
26.7%

133
22.2%

27
27.3%

7
15.2%

20
28.6%

8
14.8%

30
20.4%

6
20.7%

16
27.6%

8
16.3%

1
6.7%

10
30.3%

69
22.4%

28
23.1%

21
19.3%

15
24.2%

26
21.7%

26
21.7%

27
22.5%

26
21.7%

28
23.3%



(c) VE`(c) VE` 44

Q4. Party, Q5. Gender and Q6. 1st Property tax proposal

Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q1. Likely to vote

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q2. Candidate party
Republi-
can ca...

Democ-
ratic c...

Undeci-
ded 

Q3. Age

18-34 35-49 50-64 65+

Q4. Party
Democ-

rat 
Republi-

can 
No-Par-
ty/Other 

Q5. Gender

Male Female

Q4. Party

Democrat

Republican

No-Party/Other

Q5. Gender

Male

Female

Q6. 1st Property tax
proposal  

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

600 - 5 5 2 24 4 12 14 20 514 255 198 147 144 156 167 133 210 204 186 288 312

                       

210
35.0%

-
-

2
40.0%

2
40.0%

2
100.0%

8
33.3%

1
25.0%

1
8.3%

4
28.6%

12
60.0%

178
34.6%

25
9.8%

143
72.2%

42
28.6%

51
35.4%

54
34.6%

59
35.3%

46
34.6%

210
100.0%

-
-

-
-

101
35.1%

109
34.9%

204
34.0%

-
-

1
20.0%

1
20.0%

-
-

6
25.0%

-
-

3
25.0%

6
42.9%

4
20.0%

183
35.6%

157
61.6%

14
7.1%

33
22.4%

49
34.0%

53
34.0%

57
34.1%

45
33.8%

-
-

204
100.0%

-
-

98
34.0%

106
34.0%

186
31.0%

-
-

2
40.0%

2
40.0%

-
-

10
41.7%

3
75.0%

8
66.7%

4
28.6%

4
20.0%

153
29.8%

73
28.6%

41
20.7%

72
49.0%

44
30.6%

49
31.4%

51
30.5%

42
31.6%

-
-

-
-

186
100.0%

89
30.9%

97
31.1%

                       

288
48.0%

-
-

4
80.0%

1
20.0%

1
50.0%

8
33.3%

2
50.0%

8
66.7%

9
64.3%

14
70.0%

241
46.9%

122
47.8%

100
50.5%

66
44.9%

70
48.6%

75
48.1%

78
46.7%

65
48.9%

101
48.1%

98
48.0%

89
47.8%

288
100.0%

-
-

312
52.0%

-
-

1
20.0%

4
80.0%

1
50.0%

16
66.7%

2
50.0%

4
33.3%

5
35.7%

6
30.0%

273
53.1%

133
52.2%

98
49.5%

81
55.1%

74
51.4%

81
51.9%

89
53.3%

68
51.1%

109
51.9%

106
52.0%

97
52.2%

-
-

312
100.0%

                       

45
7.5%

-
-

1
20.0%

-
-

-
-

2
8.3%

-
-

-
-

1
7.1%

-
-

41
8.0%

13
5.1%

20
10.1%

12
8.2%

15
10.4%

9
5.8%

10
6.0%

11
8.3%

18
8.6%

9
4.4%

18
9.7%

21
7.3%

24
7.7%

10
1.7%

-
-

2
40.0%

-
-

-
-

1
4.2%

-
-

1
8.3%

-
-

1
5.0%

5
1.0%

4
1.6%

6
3.0%

-
-

1
0.7%

2
1.3%

3
1.8%

4
3.0%

4
1.9%

3
1.5%

3
1.6%

8
2.8%

2
0.6%

32
5.3%

-
-

1
20.0%

-
-

-
-

2
8.3%

1
25.0%

1
8.3%

2
14.3%

1
5.0%

24
4.7%

11
4.3%

14
7.1%

7
4.8%

11
7.6%

6
3.8%

9
5.4%

6
4.5%

11
5.2%

11
5.4%

10
5.4%

19
6.6%

13
4.2%

31
5.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

2
50.0%

-
-

1
7.1%

-
-

28
5.4%

11
4.3%

13
6.6%

7
4.8%

7
4.9%

13
8.3%

7
4.2%

4
3.0%

15
7.1%

7
3.4%

9
4.8%

11
3.8%

20
6.4%

208
34.7%

-
-

-
-

1
20.0%

1
50.0%

10
41.7%

1
25.0%

5
41.7%

6
42.9%

9
45.0%

175
34.0%

81
31.8%

68
34.3%

59
40.1%

41
28.5%

55
35.3%

60
35.9%

52
39.1%

78
37.1%

68
33.3%

62
33.3%

97
33.7%

111
35.6%

54
9.0%

-
-

-
-

2
40.0%

-
-

3
12.5%

-
-

2
16.7%

-
-

1
5.0%

46
8.9%

22
8.6%

16
8.1%

16
10.9%

18
12.5%

11
7.1%

17
10.2%

8
6.0%

18
8.6%

19
9.3%

17
9.1%

21
7.3%

33
10.6%

63
10.5%

-
-

1
20.0%

1
20.0%

1
50.0%

1
4.2%

-
-

1
8.3%

4
28.6%

3
15.0%

51
9.9%

32
12.5%

15
7.6%

16
10.9%

23
16.0%

15
9.6%

14
8.4%

11
8.3%

14
6.7%

23
11.3%

26
14.0%

33
11.5%

30
9.6%

68
11.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
4.2%

-
-

-
-

-
-

5
25.0%

62
12.1%

37
14.5%

19
9.6%

12
8.2%

10
6.9%

26
16.7%

18
10.8%

14
10.5%

19
9.0%

27
13.2%

22
11.8%

28
9.7%

40
12.8%

10
1.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
4.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

9
1.8%

7
2.7%

2
1.0%

1
0.7%

3
2.1%

1
0.6%

4
2.4%

2
1.5%

2
1.0%

8
3.9%

-
-

5
1.7%

5
1.6%

79
13.2%

-
-

-
-

1
20.0%

-
-

3
12.5%

-
-

2
16.7%

-
-

-
-

73
14.2%

37
14.5%

25
12.6%

17
11.6%

15
10.4%

18
11.5%

25
15.0%

21
15.8%

31
14.8%

29
14.2%

19
10.2%

45
15.6%

34
10.9%



(c) VE`(c) VE` 55

Q4. Party, Q5. Gender and Q6. 1st Property tax proposal

Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q6. 1st Property tax proposal  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q7. 2nd Property tax proposal  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q4. Party

Democrat

Republican

No-Party/Other

Q5. Gender

Male

Female

Q6. 1st Property tax
proposal  

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

600 45 10 32 31 208 54 63 68 10 79 81 51 45 46 156 52 51 64 11 43

                     

210
35.0%

18
40.0%

4
40.0%

11
34.4%

15
48.4%

78
37.5%

18
33.3%

14
22.2%

19
27.9%

2
20.0%

31
39.2%

36
44.4%

21
41.2%

15
33.3%

17
37.0%

47
30.1%

11
21.2%

16
31.4%

23
35.9%

5
45.5%

19
44.2%

204
34.0%

9
20.0%

3
30.0%

11
34.4%

7
22.6%

68
32.7%

19
35.2%

23
36.5%

27
39.7%

8
80.0%

29
36.7%

23
28.4%

12
23.5%

10
22.2%

16
34.8%

61
39.1%

22
42.3%

19
37.3%

22
34.4%

3
27.3%

16
37.2%

186
31.0%

18
40.0%

3
30.0%

10
31.3%

9
29.0%

62
29.8%

17
31.5%

26
41.3%

22
32.4%

-
-

19
24.1%

22
27.2%

18
35.3%

20
44.4%

13
28.3%

48
30.8%

19
36.5%

16
31.4%

19
29.7%

3
27.3%

8
18.6%

                     

288
48.0%

21
46.7%

8
80.0%

19
59.4%

11
35.5%

97
46.6%

21
38.9%

33
52.4%

28
41.2%

5
50.0%

45
57.0%

37
45.7%

22
43.1%

19
42.2%

19
41.3%

81
51.9%

22
42.3%

26
51.0%

29
45.3%

3
27.3%

30
69.8%

312
52.0%

24
53.3%

2
20.0%

13
40.6%

20
64.5%

111
53.4%

33
61.1%

30
47.6%

40
58.8%

5
50.0%

34
43.0%

44
54.3%

29
56.9%

26
57.8%

27
58.7%

75
48.1%

30
57.7%

25
49.0%

35
54.7%

8
72.7%

13
30.2%

                     

45
7.5%

45
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

25
30.9%

-
-

1
2.2%

3
6.5%

9
5.8%

2
3.8%

-
-

2
3.1%

-
-

3
7.0%

10
1.7%

-
-

10
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

2
2.5%

3
5.9%

-
-

-
-

2
1.3%

-
-

1
2.0%

2
3.1%

-
-

-
-

32
5.3%

-
-

-
-

32
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
9.9%

3
5.9%

6
13.3%

3
6.5%

7
4.5%

3
5.8%

-
-

1
1.6%

-
-

1
2.3%

31
5.2%

-
-

-
-

-
-

31
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
9.8%

2
4.4%

3
6.5%

9
5.8%

4
7.7%

5
9.8%

3
4.7%

-
-

-
-

208
34.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

208
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

23
28.4%

21
41.2%

17
37.8%

16
34.8%

57
36.5%

22
42.3%

21
41.2%

16
25.0%

4
36.4%

11
25.6%

54
9.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

54
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

2
2.5%

5
9.8%

5
11.1%

7
15.2%

14
9.0%

5
9.6%

5
9.8%

8
12.5%

1
9.1%

2
4.7%

63
10.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

63
100.0%

-
-

-
-

-
-

5
6.2%

3
5.9%

5
11.1%

5
10.9%

14
9.0%

6
11.5%

7
13.7%

15
23.4%

3
27.3%

-
-

68
11.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

68
100.0%

-
-

-
-

3
3.7%

3
5.9%

4
8.9%

7
15.2%

19
12.2%

7
13.5%

7
13.7%

10
15.6%

3
27.3%

5
11.6%

10
1.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

10
100.0%

-
-

1
1.2%

3
5.9%

-
-

-
-

2
1.3%

-
-

2
3.9%

1
1.6%

-
-

1
2.3%

79
13.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

79
100.0%

12
14.8%

5
9.8%

5
11.1%

2
4.3%

23
14.7%

3
5.8%

3
5.9%

6
9.4%

-
-

20
46.5%



(c) VE`(c) VE` 66

Q4. Party, Q5. Gender and Q6. 1st Property tax proposal

Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q8. 3rd Property tax proposal  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q9. Property tax ballot test

Proposal 1 Proposal 2 Proposal 3 Undecided

Q15. Congressional District

1 2 3 4 5

Q4. Party

Democrat

Republican

No-Party/Other

Q5. Gender

Male

Female

Q6. 1st Property tax
proposal  

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

600 99 46 70 54 147 29 58 49 15 33 308 121 109 62 120 120 120 120 120

                    

210
35.0%

39
39.4%

13
28.3%

20
28.6%

14
25.9%

44
29.9%

8
27.6%

28
48.3%

22
44.9%

10
66.7%

12
36.4%

100
32.5%

31
25.6%

55
50.5%

24
38.7%

42
35.0%

42
35.0%

42
35.0%

42
35.0%

42
35.0%

204
34.0%

33
33.3%

15
32.6%

27
38.6%

19
35.2%

55
37.4%

8
27.6%

15
25.9%

17
34.7%

2
13.3%

13
39.4%

111
36.0%

47
38.8%

28
25.7%

18
29.0%

41
34.2%

41
34.2%

41
34.2%

41
34.2%

40
33.3%

186
31.0%

27
27.3%

18
39.1%

23
32.9%

21
38.9%

48
32.7%

13
44.8%

15
25.9%

10
20.4%

3
20.0%

8
24.2%

97
31.5%

43
35.5%

26
23.9%

20
32.3%

37
30.8%

37
30.8%

37
30.8%

37
30.8%

38
31.7%

                    

288
48.0%

40
40.4%

25
54.3%

29
41.4%

16
29.6%

70
47.6%

16
55.2%

36
62.1%

30
61.2%

9
60.0%

17
51.5%

146
47.4%

57
47.1%

66
60.6%

19
30.6%

58
48.3%

58
48.3%

58
48.3%

58
48.3%

56
46.7%

312
52.0%

59
59.6%

21
45.7%

41
58.6%

38
70.4%

77
52.4%

13
44.8%

22
37.9%

19
38.8%

6
40.0%

16
48.5%

162
52.6%

64
52.9%

43
39.4%

43
69.4%

62
51.7%

62
51.7%

62
51.7%

62
51.7%

64
53.3%

                    

45
7.5%

23
23.2%

2
4.3%

1
1.4%

3
5.6%

6
4.1%

3
10.3%

1
1.7%

3
6.1%

1
6.7%

2
6.1%

10
3.2%

6
5.0%

18
16.5%

11
17.7%

6
5.0%

7
5.8%

17
14.2%

11
9.2%

4
3.3%

10
1.7%

-
-

2
4.3%

1
1.4%

1
1.9%

1
0.7%

1
3.4%

2
3.4%

1
2.0%

-
-

1
3.0%

-
-

2
1.7%

6
5.5%

2
3.2%

-
-

2
1.7%

2
1.7%

1
0.8%

5
4.2%

32
5.3%

7
7.1%

-
-

3
4.3%

3
5.6%

7
4.8%

1
3.4%

4
6.9%

6
12.2%

1
6.7%

-
-

11
3.6%

7
5.8%

11
10.1%

3
4.8%

10
8.3%

7
5.8%

4
3.3%

7
5.8%

4
3.3%

31
5.2%

4
4.0%

6
13.0%

-
-

1
1.9%

8
5.4%

3
10.3%

6
10.3%

2
4.1%

-
-

1
3.0%

11
3.6%

14
11.6%

6
5.5%

-
-

5
4.2%

7
5.8%

5
4.2%

6
5.0%

8
6.7%

208
34.7%

23
23.2%

14
30.4%

33
47.1%

20
37.0%

60
40.8%

7
24.1%

21
36.2%

14
28.6%

2
13.3%

14
42.4%

89
28.9%

46
38.0%

41
37.6%

32
51.6%

41
34.2%

41
34.2%

43
35.8%

42
35.0%

41
34.2%

54
9.0%

2
2.0%

8
17.4%

10
14.3%

11
20.4%

4
2.7%

5
17.2%

7
12.1%

2
4.1%

3
20.0%

2
6.1%

27
8.8%

13
10.7%

9
8.3%

5
8.1%

13
10.8%

10
8.3%

10
8.3%

12
10.0%

9
7.5%

63
10.5%

6
6.1%

3
6.5%

9
12.9%

5
9.3%

22
15.0%

4
13.8%

7
12.1%

2
4.1%

4
26.7%

1
3.0%

40
13.0%

16
13.2%

6
5.5%

1
1.6%

14
11.7%

8
6.7%

11
9.2%

13
10.8%

17
14.2%

68
11.3%

10
10.1%

6
13.0%

7
10.0%

5
9.3%

16
10.9%

4
13.8%

3
5.2%

12
24.5%

2
13.3%

3
9.1%

52
16.9%

7
5.8%

6
5.5%

3
4.8%

15
12.5%

17
14.2%

13
10.8%

10
8.3%

13
10.8%

10
1.7%

2
2.0%

1
2.2%

-
-

-
-

4
2.7%

-
-

1
1.7%

-
-

1
6.7%

1
3.0%

9
2.9%

1
0.8%

-
-

-
-

2
1.7%

2
1.7%

-
-

4
3.3%

2
1.7%

79
13.2%

22
22.2%

4
8.7%

6
8.6%

5
9.3%

19
12.9%

1
3.4%

6
10.3%

7
14.3%

1
6.7%

8
24.2%

59
19.2%

9
7.4%

6
5.5%

5
8.1%

14
11.7%

19
15.8%

15
12.5%

14
11.7%

17
14.2%



(c) VE`(c) VE` 77

Q7. 2nd Property tax proposal and Q8. 3rd Property tax proposal
Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q1. Likely to vote

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q2. Candidate party
Republic-
an candi...

Democra-
tic candi...

Undecide-
d 

Q3. Age

18-34 35-49 50-64 65+

Q4. Party

Democrat
Republic-

an 
No-Party/-

Other 

Q5. Gender

Male Female

Q7. 2nd Property tax
proposal  

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Q8. 3rd Property tax
proposal  

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

600 - 5 5 2 24 4 12 14 20 514 255 198 147 144 156 167 133 210 204 186 288 312

                       

81
13.5%

-
-

2
40.0%

-
-

1
50.0%

4
16.7%

1
25.0%

1
8.3%

2
14.3%

4
20.0%

66
12.8%

25
9.8%

34
17.2%

22
15.0%

19
13.2%

15
9.6%

23
13.8%

24
18.0%

36
17.1%

23
11.3%

22
11.8%

37
12.8%

44
14.1%

51
8.5%

-
-

-
-

1
20.0%

-
-

2
8.3%

1
25.0%

-
-

4
28.6%

1
5.0%

42
8.2%

14
5.5%

21
10.6%

16
10.9%

9
6.3%

13
8.3%

21
12.6%

8
6.0%

21
10.0%

12
5.9%

18
9.7%

22
7.6%

29
9.3%

45
7.5%

-
-

1
20.0%

1
20.0%

-
-

1
4.2%

-
-

1
8.3%

-
-

-
-

41
8.0%

18
7.1%

14
7.1%

13
8.8%

9
6.3%

13
8.3%

12
7.2%

11
8.3%

15
7.1%

10
4.9%

20
10.8%

19
6.6%

26
8.3%

46
7.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

2
8.3%

2
50.0%

2
16.7%

-
-

1
5.0%

39
7.6%

17
6.7%

17
8.6%

12
8.2%

11
7.6%

11
7.1%

17
10.2%

7
5.3%

17
8.1%

16
7.8%

13
7.0%

19
6.6%

27
8.7%

156
26.0%

-
-

-
-

3
60.0%

-
-

6
25.0%

-
-

2
16.7%

3
21.4%

5
25.0%

137
26.7%

66
25.9%

52
26.3%

38
25.9%

41
28.5%

43
27.6%

40
24.0%

32
24.1%

47
22.4%

61
29.9%

48
25.8%

81
28.1%

75
24.0%

52
8.7%

-
-

1
20.0%

-
-

1
50.0%

3
12.5%

-
-

2
16.7%

1
7.1%

1
5.0%

43
8.4%

27
10.6%

11
5.6%

14
9.5%

16
11.1%

14
9.0%

11
6.6%

11
8.3%

11
5.2%

22
10.8%

19
10.2%

22
7.6%

30
9.6%

51
8.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

2
8.3%

-
-

2
16.7%

2
14.3%

2
10.0%

43
8.4%

27
10.6%

13
6.6%

11
7.5%

14
9.7%

17
10.9%

9
5.4%

11
8.3%

16
7.6%

19
9.3%

16
8.6%

26
9.0%

25
8.0%

64
10.7%

-
-

1
20.0%

-
-

-
-

2
8.3%

-
-

2
16.7%

2
14.3%

4
20.0%

53
10.3%

31
12.2%

21
10.6%

12
8.2%

14
9.7%

16
10.3%

18
10.8%

16
12.0%

23
11.0%

22
10.8%

19
10.2%

29
10.1%

35
11.2%

11
1.8%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
4.2%

-
-

-
-

-
-

1
5.0%

9
1.8%

5
2.0%

3
1.5%

3
2.0%

3
2.1%

4
2.6%

3
1.8%

1
0.8%

5
2.4%

3
1.5%

3
1.6%

3
1.0%

8
2.6%

43
7.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
4.2%

-
-

-
-

-
-

1
5.0%

41
8.0%

25
9.8%

12
6.1%

6
4.1%

8
5.6%

10
6.4%

13
7.8%

12
9.0%

19
9.0%

16
7.8%

8
4.3%

30
10.4%

13
4.2%

                       

99
16.5%

-
-

1
20.0%

1
20.0%

-
-

4
16.7%

1
25.0%

1
8.3%

4
28.6%

4
20.0%

83
16.1%

40
15.7%

35
17.7%

24
16.3%

26
18.1%

19
12.2%

27
16.2%

27
20.3%

39
18.6%

33
16.2%

27
14.5%

40
13.9%

59
18.9%

46
7.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
4.2%

1
25.0%

1
8.3%

1
7.1%

-
-

42
8.2%

24
9.4%

11
5.6%

11
7.5%

9
6.3%

15
9.6%

15
9.0%

7
5.3%

13
6.2%

15
7.4%

18
9.7%

25
8.7%

21
6.7%

70
11.7%

-
-

1
20.0%

-
-

-
-

6
25.0%

1
25.0%

1
8.3%

3
21.4%

1
5.0%

57
11.1%

39
15.3%

16
8.1%

15
10.2%

17
11.8%

17
10.9%

16
9.6%

20
15.0%

20
9.5%

27
13.2%

23
12.4%

29
10.1%

41
13.1%

54
9.0%

-
-

1
20.0%

1
20.0%

-
-

3
12.5%

1
25.0%

3
25.0%

2
14.3%

1
5.0%

42
8.2%

21
8.2%

18
9.1%

15
10.2%

12
8.3%

18
11.5%

16
9.6%

8
6.0%

14
6.7%

19
9.3%

21
11.3%

16
5.6%

38
12.2%

147
24.5%

-
-

1
20.0%

1
20.0%

1
50.0%

4
16.7%

-
-

4
33.3%

2
14.3%

6
30.0%

128
24.9%

63
24.7%

46
23.2%

38
25.9%

37
25.7%

35
22.4%

45
26.9%

30
22.6%

44
21.0%

55
27.0%

48
25.8%

70
24.3%

77
24.7%

29
4.8%

-
-

1
20.0%

1
20.0%

1
50.0%

1
4.2%

-
-

-
-

1
7.1%

1
5.0%

23
4.5%

14
5.5%

4
2.0%

11
7.5%

8
5.6%

10
6.4%

5
3.0%

6
4.5%

8
3.8%

8
3.9%

13
7.0%

16
5.6%

13
4.2%

58
9.7%

-
-

-
-

1
20.0%

-
-

2
8.3%

-
-

1
8.3%

1
7.1%

1
5.0%

52
10.1%

19
7.5%

19
9.6%

20
13.6%

13
9.0%

13
8.3%

16
9.6%

16
12.0%

28
13.3%

15
7.4%

15
8.1%

36
12.5%

22
7.1%

49
8.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

2
8.3%

-
-

-
-

-
-

3
15.0%

44
8.6%

16
6.3%

23
11.6%

10
6.8%

14
9.7%

15
9.6%

12
7.2%

8
6.0%

22
10.5%

17
8.3%

10
5.4%

30
10.4%

19
6.1%

15
2.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
4.2%

-
-

-
-

-
-

2
10.0%

12
2.3%

5
2.0%

9
4.5%

1
0.7%

5
3.5%

3
1.9%

6
3.6%

1
0.8%

10
4.8%

2
1.0%

3
1.6%

9
3.1%

6
1.9%

33
5.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
8.3%

-
-

1
5.0%

31
6.0%

14
5.5%

17
8.6%

2
1.4%

3
2.1%

11
7.1%

9
5.4%

10
7.5%

12
5.7%

13
6.4%

8
4.3%

17
5.9%

16
5.1%



(c) VE`(c) VE` 88

Q7. 2nd Property tax proposal and Q8. 3rd Property tax proposal
Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q6. 1st Property tax proposal  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q7. 2nd Property tax proposal  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q7. 2nd Property tax
proposal  

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Q8. 3rd Property tax
proposal  

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

600 45 10 32 31 208 54 63 68 10 79 81 51 45 46 156 52 51 64 11 43

                     

81
13.5%

25
55.6%

2
20.0%

8
25.0%

-
-

23
11.1%

2
3.7%

5
7.9%

3
4.4%

1
10.0%

12
15.2%

81
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

51
8.5%

-
-

3
30.0%

3
9.4%

5
16.1%

21
10.1%

5
9.3%

3
4.8%

3
4.4%

3
30.0%

5
6.3%

-
-

51
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

45
7.5%

1
2.2%

-
-

6
18.8%

2
6.5%

17
8.2%

5
9.3%

5
7.9%

4
5.9%

-
-

5
6.3%

-
-

-
-

45
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

46
7.7%

3
6.7%

-
-

3
9.4%

3
9.7%

16
7.7%

7
13.0%

5
7.9%

7
10.3%

-
-

2
2.5%

-
-

-
-

-
-

46
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

156
26.0%

9
20.0%

2
20.0%

7
21.9%

9
29.0%

57
27.4%

14
25.9%

14
22.2%

19
27.9%

2
20.0%

23
29.1%

-
-

-
-

-
-

-
-

156
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

52
8.7%

2
4.4%

-
-

3
9.4%

4
12.9%

22
10.6%

5
9.3%

6
9.5%

7
10.3%

-
-

3
3.8%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

52
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

51
8.5%

-
-

1
10.0%

-
-

5
16.1%

21
10.1%

5
9.3%

7
11.1%

7
10.3%

2
20.0%

3
3.8%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

51
100.0%

-
-

-
-

-
-

64
10.7%

2
4.4%

2
20.0%

1
3.1%

3
9.7%

16
7.7%

8
14.8%

15
23.8%

10
14.7%

1
10.0%

6
7.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

64
100.0%

-
-

-
-

11
1.8%

-
-

-
-

-
-

-
-

4
1.9%

1
1.9%

3
4.8%

3
4.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

11
100.0%

-
-

43
7.2%

3
6.7%

-
-

1
3.1%

-
-

11
5.3%

2
3.7%

-
-

5
7.4%

1
10.0%

20
25.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

43
100.0%

                     

99
16.5%

23
51.1%

-
-

7
21.9%

4
12.9%

23
11.1%

2
3.7%

6
9.5%

10
14.7%

2
20.0%

22
27.8%

52
64.2%

8
15.7%

5
11.1%

4
8.7%

10
6.4%

2
3.8%

2
3.9%

4
6.3%

-
-

12
27.9%

46
7.7%

2
4.4%

2
20.0%

-
-

6
19.4%

14
6.7%

8
14.8%

3
4.8%

6
8.8%

1
10.0%

4
5.1%

3
3.7%

13
25.5%

4
8.9%

6
13.0%

7
4.5%

4
7.7%

5
9.8%

2
3.1%

1
9.1%

1
2.3%

70
11.7%

1
2.2%

1
10.0%

3
9.4%

-
-

33
15.9%

10
18.5%

9
14.3%

7
10.3%

-
-

6
7.6%

4
4.9%

3
5.9%

15
33.3%

6
13.0%

18
11.5%

6
11.5%

12
23.5%

4
6.3%

-
-

2
4.7%

54
9.0%

3
6.7%

1
10.0%

3
9.4%

1
3.2%

20
9.6%

11
20.4%

5
7.9%

5
7.4%

-
-

5
6.3%

3
3.7%

3
5.9%

3
6.7%

9
19.6%

13
8.3%

12
23.1%

2
3.9%

7
10.9%

-
-

2
4.7%

147
24.5%

6
13.3%

1
10.0%

7
21.9%

8
25.8%

60
28.8%

4
7.4%

22
34.9%

16
23.5%

4
40.0%

19
24.1%

9
11.1%

12
23.5%

7
15.6%

9
19.6%

59
37.8%

12
23.1%

12
23.5%

15
23.4%

2
18.2%

10
23.3%

29
4.8%

3
6.7%

1
10.0%

1
3.1%

3
9.7%

7
3.4%

5
9.3%

4
6.3%

4
5.9%

-
-

1
1.3%

2
2.5%

3
5.9%

1
2.2%

3
6.5%

8
5.1%

2
3.8%

5
9.8%

3
4.7%

2
18.2%

-
-

58
9.7%

1
2.2%

2
20.0%

4
12.5%

6
19.4%

21
10.1%

7
13.0%

7
11.1%

3
4.4%

1
10.0%

6
7.6%

2
2.5%

7
13.7%

3
6.7%

5
10.9%

15
9.6%

6
11.5%

9
17.6%

7
10.9%

1
9.1%

3
7.0%

49
8.2%

3
6.7%

1
10.0%

6
18.8%

2
6.5%

14
6.7%

2
3.7%

2
3.2%

12
17.6%

-
-

7
8.9%

2
2.5%

-
-

6
13.3%

4
8.7%

15
9.6%

7
13.5%

2
3.9%

8
12.5%

2
18.2%

3
7.0%

15
2.5%

1
2.2%

-
-

1
3.1%

-
-

2
1.0%

3
5.6%

4
6.3%

2
2.9%

1
10.0%

1
1.3%

1
1.2%

1
2.0%

-
-

-
-

4
2.6%

1
1.9%

2
3.9%

4
6.3%

-
-

2
4.7%

33
5.5%

2
4.4%

1
10.0%

-
-

1
3.2%

14
6.7%

2
3.7%

1
1.6%

3
4.4%

1
10.0%

8
10.1%

3
3.7%

1
2.0%

1
2.2%

-
-

7
4.5%

-
-

-
-

10
15.6%

3
27.3%

8
18.6%



(c) VE`(c) VE` 99

Q7. 2nd Property tax proposal and Q8. 3rd Property tax proposal

Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q8. 3rd Property tax proposal  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q9. Property tax ballot test

Proposal 1 Proposal 2 Proposal 3 Undecided

Q15. Congressional District

1 2 3 4 5

Q7. 2nd Property tax
proposal  

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Q8. 3rd Property tax
proposal  

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

600 99 46 70 54 147 29 58 49 15 33 308 121 109 62 120 120 120 120 120

                    

81
13.5%

52
52.5%

3
6.5%

4
5.7%

3
5.6%

9
6.1%

2
6.9%

2
3.4%

2
4.1%

1
6.7%

3
9.1%

43
14.0%

5
4.1%

16
14.7%

17
27.4%

15
12.5%

15
12.5%

19
15.8%

17
14.2%

15
12.5%

51
8.5%

8
8.1%

13
28.3%

3
4.3%

3
5.6%

12
8.2%

3
10.3%

7
12.1%

-
-

1
6.7%

1
3.0%

28
9.1%

8
6.6%

13
11.9%

2
3.2%

8
6.7%

7
5.8%

10
8.3%

13
10.8%

13
10.8%

45
7.5%

5
5.1%

4
8.7%

15
21.4%

3
5.6%

7
4.8%

1
3.4%

3
5.2%

6
12.2%

-
-

1
3.0%

30
9.7%

6
5.0%

6
5.5%

3
4.8%

11
9.2%

9
7.5%

13
10.8%

7
5.8%

5
4.2%

46
7.7%

4
4.0%

6
13.0%

6
8.6%

9
16.7%

9
6.1%

3
10.3%

5
8.6%

4
8.2%

-
-

-
-

32
10.4%

2
1.7%

9
8.3%

3
4.8%

14
11.7%

9
7.5%

10
8.3%

6
5.0%

7
5.8%

156
26.0%

10
10.1%

7
15.2%

18
25.7%

13
24.1%

59
40.1%

8
27.6%

15
25.9%

15
30.6%

4
26.7%

7
21.2%

92
29.9%

15
12.4%

24
22.0%

25
40.3%

23
19.2%

36
30.0%

30
25.0%

34
28.3%

33
27.5%

52
8.7%

2
2.0%

4
8.7%

6
8.6%

12
22.2%

12
8.2%

2
6.9%

6
10.3%

7
14.3%

1
6.7%

-
-

20
6.5%

17
14.0%

11
10.1%

4
6.5%

10
8.3%

13
10.8%

8
6.7%

10
8.3%

11
9.2%

51
8.5%

2
2.0%

5
10.9%

12
17.1%

2
3.7%

12
8.2%

5
17.2%

9
15.5%

2
4.1%

2
13.3%

-
-

26
8.4%

18
14.9%

5
4.6%

2
3.2%

12
10.0%

12
10.0%

10
8.3%

8
6.7%

9
7.5%

64
10.7%

4
4.0%

2
4.3%

4
5.7%

7
13.0%

15
10.2%

3
10.3%

7
12.1%

8
16.3%

4
26.7%

10
30.3%

20
6.5%

28
23.1%

14
12.8%

2
3.2%

15
12.5%

11
9.2%

11
9.2%

13
10.8%

14
11.7%

11
1.8%

-
-

1
2.2%

-
-

-
-

2
1.4%

2
6.9%

1
1.7%

2
4.1%

-
-

3
9.1%

1
0.3%

6
5.0%

2
1.8%

2
3.2%

-
-

2
1.7%

1
0.8%

4
3.3%

4
3.3%

43
7.2%

12
12.1%

1
2.2%

2
2.9%

2
3.7%

10
6.8%

-
-

3
5.2%

3
6.1%

2
13.3%

8
24.2%

16
5.2%

16
13.2%

9
8.3%

2
3.2%

12
10.0%

6
5.0%

8
6.7%

8
6.7%

9
7.5%

                    

99
16.5%

99
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

68
22.1%

12
9.9%

5
4.6%

14
22.6%

26
21.7%

17
14.2%

26
21.7%

14
11.7%

16
13.3%

46
7.7%

-
-

46
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

28
9.1%

12
9.9%

2
1.8%

4
6.5%

7
5.8%

11
9.2%

5
4.2%

15
12.5%

8
6.7%

70
11.7%

-
-

-
-

70
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

47
15.3%

11
9.1%

3
2.8%

9
14.5%

14
11.7%

16
13.3%

14
11.7%

12
10.0%

14
11.7%

54
9.0%

-
-

-
-

-
-

54
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

33
10.7%

13
10.7%

5
4.6%

3
4.8%

8
6.7%

13
10.8%

4
3.3%

12
10.0%

17
14.2%

147
24.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

147
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

78
25.3%

41
33.9%

10
9.2%

18
29.0%

34
28.3%

20
16.7%

27
22.5%

29
24.2%

37
30.8%

29
4.8%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

29
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

14
4.5%

8
6.6%

3
2.8%

4
6.5%

8
6.7%

4
3.3%

5
4.2%

5
4.2%

7
5.8%

58
9.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

58
100.0%

-
-

-
-

-
-

16
5.2%

14
11.6%

24
22.0%

4
6.5%

11
9.2%

10
8.3%

19
15.8%

9
7.5%

9
7.5%

49
8.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

49
100.0%

-
-

-
-

15
4.9%

4
3.3%

26
23.9%

4
6.5%

6
5.0%

12
10.0%

13
10.8%

12
10.0%

6
5.0%

15
2.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

15
100.0%

-
-

2
0.6%

1
0.8%

12
11.0%

-
-

1
0.8%

6
5.0%

3
2.5%

3
2.5%

2
1.7%

33
5.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

33
100.0%

7
2.3%

5
4.1%

19
17.4%

2
3.2%

5
4.2%

11
9.2%

4
3.3%

9
7.5%

4
3.3%



(c) VE`(c) VE` 1010

Q9. Property tax ballot test and Q15. Congressional District

Absolute
Break %
Respondents

Base

Base

Q1. Likely to vote

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q2. Candidate
party

Republ-
ican ca-
ndidate 

Democ-
ratic c-
andidat-

e 
Undeci-

ded 

Q3. Age

18-34 35-49 50-64 65+

Q4. Party

Democ-
rat 

Republ-
ican 

No-Pa-
rty/Oth-

er 

Q5. Gender

Male Female

Q9. Property tax ballot
test

Proposal 1

Proposal 2

Proposal 3

Undecided

Q15. Congressional
District

1

2

3

4

5

600 - 5 5 2 24 4 12 14 20 514 255 198 147 144 156 167 133 210 204 186 288 312

                       

308
51.3%

-
-

1
20.0%

3
60.0%

-
-

8
33.3%

3
75.0%

6
50.0%

5
35.7%

6
30.0%

276
53.7%

138
54.1%

101
51.0%

69
46.9%

64
44.4%

84
53.8%

91
54.5%

69
51.9%

100
47.6%

111
54.4%

97
52.2%

146
50.7%

162
51.9%

121
20.2%

-
-

-
-

1
20.0%

1
50.0%

8
33.3%

1
25.0%

5
41.7%

6
42.9%

5
25.0%

94
18.3%

63
24.7%

28
14.1%

30
20.4%

28
19.4%

37
23.7%

28
16.8%

28
21.1%

31
14.8%

47
23.0%

43
23.1%

57
19.8%

64
20.5%

109
18.2%

-
-

2
40.0%

-
-

-
-

5
20.8%

-
-

1
8.3%

-
-

6
30.0%

95
18.5%

30
11.8%

57
28.8%

22
15.0%

27
18.8%

24
15.4%

37
22.2%

21
15.8%

55
26.2%

28
13.7%

26
14.0%

66
22.9%

43
13.8%

62
10.3%

-
-

2
40.0%

1
20.0%

1
50.0%

3
12.5%

-
-

-
-

3
21.4%

3
15.0%

49
9.5%

24
9.4%

12
6.1%

26
17.7%

25
17.4%

11
7.1%

11
6.6%

15
11.3%

24
11.4%

18
8.8%

20
10.8%

19
6.6%

43
13.8%

                       

120
20.0%

-
-

-
-

1
20.0%

-
-

2
8.3%

-
-

4
33.3%

2
14.3%

4
20.0%

107
20.8%

47
18.4%

45
22.7%

28
19.0%

29
20.1%

31
19.9%

34
20.4%

26
19.5%

42
20.0%

41
20.1%

37
19.9%

58
20.1%

62
19.9%

120
20.0%

-
-

1
20.0%

-
-

-
-

3
12.5%

2
50.0%

1
8.3%

3
21.4%

3
15.0%

107
20.8%

48
18.8%

47
23.7%

25
17.0%

29
20.1%

31
19.9%

34
20.4%

26
19.5%

42
20.0%

41
20.1%

37
19.9%

58
20.1%

62
19.9%

120
20.0%

-
-

1
20.0%

3
60.0%

-
-

4
16.7%

1
25.0%

1
8.3%

1
7.1%

5
25.0%

104
20.2%

55
21.6%

38
19.2%

27
18.4%

29
20.1%

31
19.9%

33
19.8%

27
20.3%

42
20.0%

41
20.1%

37
19.9%

58
20.1%

62
19.9%

120
20.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

6
25.0%

1
25.0%

1
8.3%

4
28.6%

4
20.0%

104
20.2%

38
14.9%

41
20.7%

41
27.9%

29
20.1%

31
19.9%

34
20.4%

26
19.5%

42
20.0%

41
20.1%

37
19.9%

58
20.1%

62
19.9%

120
20.0%

-
-

3
60.0%

1
20.0%

2
100.0%

9
37.5%

-
-

5
41.7%

4
28.6%

4
20.0%

92
17.9%

67
26.3%

27
13.6%

26
17.7%

28
19.4%

32
20.5%

32
19.2%

28
21.1%

42
20.0%

40
19.6%

38
20.4%

56
19.4%

64
20.5%



(c) VE`(c) VE` 1111

Q9. Property tax ballot test and Q15. Congressional District

Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q6. 1st Property tax proposal  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q7. 2nd Property tax proposal  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q9. Property tax ballot
test

Proposal 1

Proposal 2

Proposal 3

Undecided

Q15. Congressional
District

1

2

3

4

5

600 45 10 32 31 208 54 63 68 10 79 81 51 45 46 156 52 51 64 11 43

                     

308
51.3%

10
22.2%

-
-

11
34.4%

11
35.5%

89
42.8%

27
50.0%

40
63.5%

52
76.5%

9
90.0%

59
74.7%

43
53.1%

28
54.9%

30
66.7%

32
69.6%

92
59.0%

20
38.5%

26
51.0%

20
31.3%

1
9.1%

16
37.2%

121
20.2%

6
13.3%

2
20.0%

7
21.9%

14
45.2%

46
22.1%

13
24.1%

16
25.4%

7
10.3%

1
10.0%

9
11.4%

5
6.2%

8
15.7%

6
13.3%

2
4.3%

15
9.6%

17
32.7%

18
35.3%

28
43.8%

6
54.5%

16
37.2%

109
18.2%

18
40.0%

6
60.0%

11
34.4%

6
19.4%

41
19.7%

9
16.7%

6
9.5%

6
8.8%

-
-

6
7.6%

16
19.8%

13
25.5%

6
13.3%

9
19.6%

24
15.4%

11
21.2%

5
9.8%

14
21.9%

2
18.2%

9
20.9%

62
10.3%

11
24.4%

2
20.0%

3
9.4%

-
-

32
15.4%

5
9.3%

1
1.6%

3
4.4%

-
-

5
6.3%

17
21.0%

2
3.9%

3
6.7%

3
6.5%

25
16.0%

4
7.7%

2
3.9%

2
3.1%

2
18.2%

2
4.7%

                     

120
20.0%

6
13.3%

-
-

10
31.3%

5
16.1%

41
19.7%

13
24.1%

14
22.2%

15
22.1%

2
20.0%

14
17.7%

15
18.5%

8
15.7%

11
24.4%

14
30.4%

23
14.7%

10
19.2%

12
23.5%

15
23.4%

-
-

12
27.9%

120
20.0%

7
15.6%

2
20.0%

7
21.9%

7
22.6%

41
19.7%

10
18.5%

8
12.7%

17
25.0%

2
20.0%

19
24.1%

15
18.5%

7
13.7%

9
20.0%

9
19.6%

36
23.1%

13
25.0%

12
23.5%

11
17.2%

2
18.2%

6
14.0%

120
20.0%

17
37.8%

2
20.0%

4
12.5%

5
16.1%

43
20.7%

10
18.5%

11
17.5%

13
19.1%

-
-

15
19.0%

19
23.5%

10
19.6%

13
28.9%

10
21.7%

30
19.2%

8
15.4%

10
19.6%

11
17.2%

1
9.1%

8
18.6%

120
20.0%

11
24.4%

1
10.0%

7
21.9%

6
19.4%

42
20.2%

12
22.2%

13
20.6%

10
14.7%

4
40.0%

14
17.7%

17
21.0%

13
25.5%

7
15.6%

6
13.0%

34
21.8%

10
19.2%

8
15.7%

13
20.3%

4
36.4%

8
18.6%

120
20.0%

4
8.9%

5
50.0%

4
12.5%

8
25.8%

41
19.7%

9
16.7%

17
27.0%

13
19.1%

2
20.0%

17
21.5%

15
18.5%

13
25.5%

5
11.1%

7
15.2%

33
21.2%

11
21.2%

9
17.6%

14
21.9%

4
36.4%

9
20.9%



(c) VE`(c) VE` 1212

Q9. Property tax ballot test and Q15. Congressional District

Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q8. 3rd Property tax proposal  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q9. Property tax ballot test
Proposal

1
Proposal

2
Proposal

3
Undecid-

ed 

Q15. Congressional District

1 2 3 4 5

Q9. Property tax ballot
test

Proposal 1

Proposal 2

Proposal 3

Undecided

Q15. Congressional
District

1

2

3

4

5

600 99 46 70 54 147 29 58 49 15 33 308 121 109 62 120 120 120 120 120

                    

308
51.3%

68
68.7%

28
60.9%

47
67.1%

33
61.1%

78
53.1%

14
48.3%

16
27.6%

15
30.6%

2
13.3%

7
21.2%

308
100.0%

-
-

-
-

-
-

77
64.2%

69
57.5%

57
47.5%

46
38.3%

59
49.2%

121
20.2%

12
12.1%

12
26.1%

11
15.7%

13
24.1%

41
27.9%

8
27.6%

14
24.1%

4
8.2%

1
6.7%

5
15.2%

-
-

121
100.0%

-
-

-
-

28
23.3%

16
13.3%

20
16.7%

23
19.2%

34
28.3%

109
18.2%

5
5.1%

2
4.3%

3
4.3%

5
9.3%

10
6.8%

3
10.3%

24
41.4%

26
53.1%

12
80.0%

19
57.6%

-
-

-
-

109
100.0%

-
-

12
10.0%

26
21.7%

25
20.8%

30
25.0%

16
13.3%

62
10.3%

14
14.1%

4
8.7%

9
12.9%

3
5.6%

18
12.2%

4
13.8%

4
6.9%

4
8.2%

-
-

2
6.1%

-
-

-
-

-
-

62
100.0%

3
2.5%

9
7.5%

18
15.0%

21
17.5%

11
9.2%

                    

120
20.0%

26
26.3%

7
15.2%

14
20.0%

8
14.8%

34
23.1%

8
27.6%

11
19.0%

6
12.2%

1
6.7%

5
15.2%

77
25.0%

28
23.1%

12
11.0%

3
4.8%

120
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

120
20.0%

17
17.2%

11
23.9%

16
22.9%

13
24.1%

20
13.6%

4
13.8%

10
17.2%

12
24.5%

6
40.0%

11
33.3%

69
22.4%

16
13.2%

26
23.9%

9
14.5%

-
-

120
100.0%

-
-

-
-

-
-

120
20.0%

26
26.3%

5
10.9%

14
20.0%

4
7.4%

27
18.4%

5
17.2%

19
32.8%

13
26.5%

3
20.0%

4
12.1%

57
18.5%

20
16.5%

25
22.9%

18
29.0%

-
-

-
-

120
100.0%

-
-

-
-

120
20.0%

14
14.1%

15
32.6%

12
17.1%

12
22.2%

29
19.7%

5
17.2%

9
15.5%

12
24.5%

3
20.0%

9
27.3%

46
14.9%

23
19.0%

30
27.5%

21
33.9%

-
-

-
-

-
-

120
100.0%

-
-

120
20.0%

16
16.2%

8
17.4%

14
20.0%

17
31.5%

37
25.2%

7
24.1%

9
15.5%

6
12.2%

2
13.3%

4
12.1%

59
19.2%

34
28.1%

16
14.7%

11
17.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

120
100.0%


